

122RO-VIITORUL POLITIC AL OCCIDENTULUI SI AL ORIENTULUI CONFORM BIBLIEI-Matei 21 Ezechiel 33-34 Mica 3-6

Tema a fost înregistrată la data de 23/09/2023

Pacea lui Cristos, iubiți frați, mica turmă a Domnului Isus Cristos în această lume întunecată! Ne aflăm în ziua sfântă a Domnului, a șaptea zi a săptămânii, Sabatul, și în același timp ne aflăm în a 577-a zi de război sau de sabie, din partea fiarei a patra, împotriva împărăției politice a lui DUMNEZEU în această lume, a Occidentului, a democrației, a libertății, deși, în mod clar, trăim într-o situație asemănătoare cu cea din vechime, când Israel se afla într-o situație de căldicei spirituali, într-o situație laodiceeană, situație care atrăgea de la sine sabia vrăjmașă. Ne aflăm în acest context după un an și jumătate de război. Imaginile de distrugere sunt teribile. Nu cred că nici în filmele cu Apocalipsa nu au făcut-o atât de bine, atât de perfect. Vezi totul ras de pe fața pământului, chiar și micile sate, orașe și tot ce este, un peisaj gri, totul distrus. Totuși, este o apocalipsă locală, deocamdată, o distrugere la poarta Ierusalimului, la poarta Israelului. Este un avertisment solemn despre ceea ce se va întâmpla în curând, cel mai probabil, în această lume occidentală. Și în această săptămână de toamnă, această săptămână importantă, în care așteptăm, peste câteva zile, ziua ispășirii, în această săptămână am asistat la mișcări importante pe scena politică. Am văzut cum Polonia și-a retras ajutorul foarte important din Ucraina în acest moment critic. Din păcate, aceasta a fost decizia politicianilor. Biblia spune că ceea ce vreți să vi se facă vouă, faceți și voi la fel și altora, iar această lege trebuie respectată și la nivel politic. Dar există națiuni care nu doresc să fie afectate de război. Există națiuni care nu vor să sufere din punct de vedere economic, fără a menționa alte aspecte, dar cel puțin din punct de vedere economic nu vor să sufere. Există națiuni din Europa de Est, cum ar fi Bulgaria, România, Polonia și altele, care au împiedicat grânele ucrainene să ajungă la cei care au nevoie. Și acesta cred că este un rău. Trăim în continuare într-o lume plină de egoism la toate nivelurile și Domnul va avea în continuare o lucrare dificilă de făcut cu acest caracter uman foarte dur, foarte împietrit, pentru a-l înmuia, pentru a recrea pământul, așa cum promite Apocalipsa, pentru a recrea totul după modelul original. Ne aflăm în acest proces și Domnul a promis că va împlini această lucrare rapid pe pământ, rapid, spune. De fapt, Apocalipsa vorbește despre o lucrare rapidă. Încă din primele versete ale Apocalipsei, se spune că Apocalipsa anunță lucruri care se vor întâmpla nu curând, ci repede, spune, rapid pe pământ. În acest Sabat, Domnul ne-a dat mai multe cărți. La începutul Sabatului ne-a dat Matei 21. După cum știu cei care ne ascultă, noi nu alegem ce vom vorbi în Sabat, ci deschidem Biblia după ce l-am lăudat pe Domnul și am îngenuncheat în fața Lui și ne-am închinat Lui și acolo unde se deschide considerăm că este DUMNEZEU care ne vorbește. Facem acest lucru de foarte mulți ani și am continuat să facem acest lucru odată cu începutul războiului și Domnul a început să ne vorbească direct despre cel de-al treilea război mondial și despre ceea ce se întâmpla în Ucraina, ceea ce era o împlinire a ceva scris în Biblie. Am arătat, Sabat după Sabat, tot ceea ce DUMNEZEU a revelat în acest loc umil și totul este disponibil pe internet sau pe

site-ul nostru sau pe canalul YouTube pentru toți cei care doresc să asculte, să treacă din nou prin toate informațiile pentru a nota fiecare rază de lumină pentru a nu pierde nicio rază de lumină. Totul este acolo; este și în format text și avem totul și pe canalul Telegram, sau pe canale; avem în engleză, în spaniolă și în română. Deci totul este înregistrat ca în vechime, așa cum a fost scrisă Biblia, cuvânt cu cuvânt, pe măsură ce Domnul dezvăluie lumina, pentru că totul este un proces și Domnul nu poate să dea totul deodată, pentru că a spus: "Mai am încă multe lucruri să vă dezvălui, dar voi nu le puteți duce". Adică, avem nevoie de un proces, de o școală, de o ucenicie, încetul cu încetul, de o corecție în tot ceea ce am dobândit și avem în minte, pentru că, altfel, propria noastră minte ne poate înșela, ne poate face să respingem lumina lui DUMNEZEU dacă El ne-ar spune brusc tot adevărul. Este perfect așa cum a hotărât Domnul să facă și este după modelul oricărei școli și după modelul biblic, linie cu linie, linie cu linie, puțin aici, puțin acolo. Domnul va da toată lumina în acest fel. Astfel, Domnul ne-a dat Matei 21, ne-a dat Ezechiel 33 și 34 și, în același timp, pentru că Biblia a fost deschisă în două părți, ne-a dat Mica 4-6, pe care ni l-a dat de multe ori. Vom aprofunda acest cuvânt care a fost tema noastră de multe ori, dar, de fiecare dată, Domnul ne descoperă ceva nou, ceva ce nu am văzut, ceva ce El vrea să cunoaștem. De aceea, Domnul continuă să ne dea acest cuvânt. Să începem cu Matei 21. Avem scena intrării glorioase în Ierusalim prin poarta Ierusalimului. Cel care intră nu este un rege la prima vedere, adică nu are înfățișare împărătească, nu are glorie împărătească; este un om umil, este un învățător care intră călare pe o măgăriță și pe un mânz. Probabil că mânzul, al măgăriței, mergea alături de ea. Nu știu dacă este posibil ca El să călărească pe ambele animale în același timp; aici scrie așa, dar nu știm cum a fost în realitate. "Și era o mare mulțime de oameni", dar acești oameni nu erau cei învățați, cei mari din Israel, ci oamenii de rând. Fac o paranteză pentru a spune că vom studia acest lucru, încercând să înțelegem prezentul și viitorul. Nu ne interesează să știm doar ce s-a întâmplat în trecut, așa cum fac religiile în general, ele studiază doar ce s-a întâmplat în trecut, dar fără să învețe nimic pentru prezent, fără să aplice în prezent. Noi credem că Biblia este cuvântul viu al Domnului și că a fost scrisă pentru toate generațiile, mai ales pentru ultima generație. Deci Domnul intră, Domnul al cărui nume este Salvare, fiul lui David, și intră în Ierusalim, toată lumea este uimită, și se duce direct la templu. Templul este locul central din Ierusalim și este locul marelui preot, care este adevăratul rege spiritual, să spunem, regele religios, dar adevăratul rege al acestui popor, pentru că Domnul a întemeiat Israelul fără un rege politic, ci doar cu un rege preot, doar ca mare preot, care trebuia să fie omul cel mai umil, cel mai consacrat și conducătorul în toate aspectele poporului lui Israel. Aceasta se numește a fi o țară teocratică, adică condusă de o religie, de preoți, să spunem, de oameni religioși. Și ce face Domnul în templu? Nu s-a dus acolo ca să se închine. Sau dacă a mers să se închine, închinarea Sa a fost în acest fel, curățând acest templu pătat de acești falși conducători spirituali. Deci, așa cum am explicat, Israel, în general, Israelul din vechime este un simbol, este un tip al unui antitip sau ceva prezent, ceva viitor, care este realitatea. Iar realitatea lui Israel din vechime este lumea de astăzi, dar mai ales lumea liberă. Israelul era o țară a cărei constituție era Biblia, ale cărei statute erau statutele și ale cărei legi erau dreptul la libertate, dreptul la

fericire, dreptul la viață. Și se mai înțelege că și dreptul la proprietate, dar primele trei sunt cele importante. Această formă cerească de guvernare pe care Domnul a arătat-o în Israel ca o profecie pentru întreaga lume, ca dorința Lui pentru întreaga lume, a fost de fiecare dată pătată de acești conducători, din cauza păcatului acestei lumi care este egoismul, și prin această răutate a oamenilor, funcția acestui templu a fost răsturnată. Dar noi vrem să știm ce înțelegem prin templu, prin Israel și prin Ierusalim, astăzi. Ce antitipuri putem vedea în aceste trei tipuri? Ei bine, conform luminii pe care o avem până acum, care s-ar putea îmbunătăți în viitor, înțelegem că Israelul, în general, ca țară, este lumea occidentală, lumea democratică, care nu este doar occidentală. Adică, occidentală, este un fel de a spune. Occidental înseamnă că de acolo a venit democrația, din Statele Unite, dar democrația este peste tot în lume. O avem în Japonia, o avem în Coreea de Sud, o avem în Australia, o avem peste tot. Pământul de astăzi este așa cum l-a descris Domnul în Daniel 2, în viziunea statuii din visul lui Nebucadnețar, acolo, la picioarele acelei statui, ca un amestec de fier și pământ. Așa este lumea de astăzi, este un amestec între țări de democrație și țări de tiranie, țări dominate deocamdată de Satana, cu o conducere predată răutății tatălui lor, care este Satana. Așadar, acesta ar fi Israelul, lumea democratică, Occidentul. Ierusalimul, care era capitala Israelului, a lui Iuda, dar și a Israelului în general, Ierusalimul era cea mai grea cetate de cucerit din tot Israelul. Se spunea că este imposibil de cucerit și, până acum, singura națiune imposibil de cucerit până acum este Statele Unite. Au fost două războaie mondiale și Statele Unite nu au putut fi asediate sau cucerite. Deci putem înțelege că Ierusalimul este Statele Unite și, de asemenea, că Ierusalimul era capitala, adică liderul peste toți liderii celorlalte orașe și localități din Israel. Altfel spus, știm că Statele Unite conduc peste liderii Occidentului, este capul. Iar templul, ce este atunci? Templul trebuie să fie ceva în capitală, ceva în Ierusalim, ceva în Statele Unite. Pentru că templul, așa cum l-am văzut uneori desenat, chiar așa cum îl descrie Biblia, templul era alb. Templul nu era nici negru, nici roșu, nici maro, nici verde. Cred că templul era alb. Era făcut din pietre cioplite, avea coloane. Apoi, știm că în Statele Unite există o clădire similară care are, de asemenea, o funcție de conducere în Statele Unite, și anume Casa Albă, a cărei arhitectură este foarte asemănătoare cu un templu. De fapt, există o mare asemănare între Casa Albă și Palatul Papal din Vatican. Adică, Casa Albă are o arhitectură religioasă, o arhitectură de templu. Așa că putem înțelege și acest lucru, că templul ar fi acesta, ar reprezenta conducerea Statelor Unite. Și o altă asemănare este numele; numele templului lui Israel, așa cum era cunoscut în popor, era "casa". Numele acestei clădiri în care locuiește președintele este "Casa Albă". Este același nume, practic. Și aici se spune: "Casa Mea se va numi casă de rugăciune, dar voi ați făcut din ea o peșteră de hoți". Este o situație tristă, dar cred că este reală, pentru că Statele Unite nu au devenit ceea ce DUMNEZEU a vrut ca Statele Unite să fie în această lume, așa cum Israelul din vechime nu a devenit, decât pentru o scurtă perioadă de timp, la începutul lui Solomon, poate, o națiune model pentru restul lumii. Dar Statele Unite nu au devenit acest lucru. Există multe lucruri greșite, multă poluare babiloniană în Statele Unite, există nedreptăți. Există libertăți, este adevărat, drepturile sunt respectate, dar și Satana are parte de libertate. Și cred că lui Satana nu ar trebui să i se dea

libertate, așa cum am văzut în mai multe țări din această lume, recent în El Salvador și, în mod surprinzător, El Salvador a început în același timp, aproape, cu războiul din Ucraina. Președintele numit de DUMNEZEU, Nayib Bukele, a început să domnească, a început cu adevărat să domnească, iar prima datorie a unui președinte este să facă dreptate celor oprimați, să elibereze pe cei oprimați, să elibereze pe cei captivi, Isaia spune că aceasta era una dintre îndatoririle lui Mesia, care era Regele. Să elibereze, să dea vedere. Ei bine, asta a făcut Nayib Bukele, a declarat război violenței, crimei, criminalilor și tuturor celor care fac rău. El a declarat un război foarte controversat, criticat pe scară largă de Occident, care cere drepturi pentru acești criminali, când drepturile nu au fost create pentru criminali. În mod logic, un criminal, unul care lucrează împotriva binelui societății, ar trebui să își piardă toate drepturile, până la a pierde, în funcție de gravitatea răului său, chiar și dreptul la viață. Din păcate, Satana este încă liber să înșele și să își impună opinia în aceste țări democratice, între ghilimele, pentru că Satana cere drepturile omului pentru criminali. Și acest lucru nu poate fi. În momentul în care o persoană decide să fie rea, adică să aparțină împărăției lui Satana, trebuie să piardă toate drepturile împărăției lui DUMNEZEU, trebuie să-și piardă toate drepturile. Altfel, îi vom lăsa și pe deținuți, pe criminali, să voteze, atunci când vor fi voturi, când va fi ales un președinte. Dacă nu-i poți lăsa să voteze, cum poți să le dai drepturi umane? Aceștia își pierd drepturile, a fost alegerea lor, dar acest lucru nu este practicat în Occident. Iar țările mici care îndrăznesc să facă acest lucru, sunt criticate, condamnate, aceste guverne sunt declarate sau numite de dreapta, adică extremiste într-un anumit sens, dar în realitate nu sunt, pentru că nu fac acest lucru din răutate. Nu ne referim la toate, ci la cazul El Salvadorului, la cazul altor națiuni, de exemplu, Japonia, Singapore. Singapore a fost națiunea a cărei transformare a fost cea mai șocantă și rapidă din toate timpurile la nivel mondial. Singapore a suferit o transformare foarte rapidă și a transformat această națiune complet distrusă, care este doar un oraș, foarte mic, de mărimea unui oraș, într-una dintre cele mai prospere, mai libere și mai sigure națiuni din lume. Și acest lucru s-a datorat deciziei unui prim-ministru, care mai târziu a devenit președinte, de a folosi brațul puternic, așa cum se numește, adică de a aplica ceea ce spune Biblia, de a domni și de a lupta împotriva corupției, de a face dreptate și de a împiedica răul să locuiască în țara sa. Aceasta era o lege în Israelul de odinioară; dacă intra vreun rău, trebuia îndepărtat repede, ca să nu contamineze, ca să nu crească, ca să nu se înmulțească. Acest lucru nu a fost făcut în Statele Unite și de aceea a ajuns ceea ce este acum. Există orașe care sunt literalmente peșteri de tâlhari, sunt în mod clar mici fortărețe ale lui Satana. Și de aceea există această condamnare, în Apocalipsa, împotriva orașelor sau a orașelor mari. Așadar, revenind la Matei, capitolul 21, vedem cum adevăratele laude pe care DUMNEZEU le va primi și le va accepta vor fi cele care vor ieși din gura pruncilor, adică a pruncilor în răutăți, adică a oamenilor umili, pașnici, altruști, dezinteresați. Doar laudele unor astfel de oameni vor ajunge înaintea tronului lui DUMNEZEU. Celelalte laude nu vor ajunge mai sus de tavanul de unde sunt rostite. Apoi avem scena smochinului care a fost uscat într-o clipă de cuvintele Domnului. Iar smochinul, știm că reprezintă, în cazul nostru, în prezent, smochinul reprezintă Israelul de acum, Israelul prezent. Și vom vorbi în aceste teme, când încă mai este război, ne

vom axa doar pe sensul politic și mondial al cuvântului lui DUMNEZEU, nu ne vom axa în primul rând pe sensul spiritual, ci vom încerca să vedem lumea cu ochii lui DUMNEZEU, între ghilimele, adică așa cum o vede DUMNEZEU, așa să o vedem și noi. Pentru că întreaga lume a fost creată de DUMNEZEU ca o biserică, ea ar trebui să fie biserica Lui, iar Tatăl etern ar trebui să fie Regele sau Păstorul. Așadar, în această scenă, după cei trei ani și jumătate de lucrare și profetie despre sfârșitul lumii, din viața Domnului Isus Cristos, la sfârșitul acestor trei ani și jumătate, ne aflăm aici, în acest capitol 21 din Matei, privind ultimele profetii făcute sau rostite de Domnul Isus Cristos, pentru că și lucrările Lui sunt profetii despre sfârșit.

Întreaga Sa viață este o Apocalipsă, fiecare clipă din viața Domnului Isus Cristos este o parte a Apocalipsei. Cei trei ani și jumătate sunt o altă carte a Apocalipsei. Totul este o profetie despre sfârșitul lumii. Așadar, smochinul uscat reprezintă în mod clar ceea ce reprezintă, ceea ce Domnul a făcut întotdeauna cu Israelul din vechime, atunci când erau în apostazie. Profetizează un rău pe care DUMNEZEU îl va aduce, sau va permite să vină asupra Statelor Unite și probabil asupra Occidentului în general. Amintiți-vă că, în timpul celor două războaie mondiale, răul principal a venit asupra Europei. Este adevărat că Statele Unite au participat și au pierdut zeci de mii de soldați, dar teritoriul lor nu a fost furat de Hitler, cucerit și distrus. Și, conform promisiunii Domnului că răul nu va apărea a doua oară, înțelegem că aici a apărut deja. Vrem să înțelegem că Europa nu va mai fi ceea ce a fost în timpul celui de-al Doilea Război Mondial. Să sperăm că istoria nu se va repeta, cel puțin cu Europa, pentru că răul s-a ridicat deja o dată, dar cu Statele Unite nu știm. Așadar, acest smochin uscat într-o clipă înseamnă că va veni un moment în care se va întâmpla același lucru cu Israelul, pentru că nu și-a adus roadele, roadele caracterului lui Isus Cristos. A avut multe privilegii, Statele Unite și lumea occidentală în general, dar roadele, unde sunt? Și ucenicii pun o întrebare care venea tot de la DUMNEZEU, pentru că ceea ce a făcut Domnul a fost ceva profetic și a vrut să explice mai multe despre asta. Așa că au întrebat cum de s-a uscat smochinul atât de repede, iar Isus le-a răspuns și le-a zis: "Adevărat vă spun că, dacă aveți credință și nu vă îndoiiți, nu numai că se va întâmpla lucrul acesta cu smochinul, dar și dacă veți spune muntelui acesta: Îndepărtează-te și aruncă-te în mare, se va întâmpla. Și tot ce veți cere în rugăciune, crezând, veți primi". Acestea sunt cuvinte pe care le citim și trecem peste ele sau trecem peste și citim altele și nu înțelegem ce a vrut să spună Domnul. "Nu numai aceasta veți face", adică va veni o vreme când ucenicii Lui, nu aceștia, nu cei de acolo care au fost prezenți acolo, nu aceia, pentru că am arătat că acei ucenici reprezintă ultima generație. Așadar, va veni o vreme, la sfârșitul lumii în care trăim, când ucenicii actuali (ucenicii lui Isus, înțelegem prin aceasta oameni care învață caracterul lui Isus, care îl primesc și îl dobândesc, oameni care devin sfințiți, oameni care nu mai sunt răi, care nu mai sunt egoiști)..... Apoi, va veni o vreme când poporul Său va deveni perfect, pentru că numai Isus putea face această minune, adică acești ucenici trebuie să ajungă la statura caracterului lui Cristos... Când se va întâmpla asta, acei oameni, acei preoți ai Domnului, conform Apocalipsei, vor fi preoți, deși nu vor fi îmbrăcați ca preoți, deși poate că nici nu știu că sunt preoți sau că DUMNEZEU îi folosește, îi vede și îi folosește ca preoți, ei vor fi preoții Domnului în această lume. Rugăciunile lor vor avea

putere privind mâna lui DUMNEZEU, ei vor mișca mâna lui DUMNEZEU. Ei vor fi regi și preoți, sau preoți care vor putea să ceară lui DUMNEZEU, iar DUMNEZEU va face. Haideti să citim. "Tot ce veți cere în rugăciune, veți crede și veți primi", versetul 22. Cu alte cuvinte, această profecie vorbește despre o generație sfântă, care și-a sfințit viața, pentru că este vorba despre oameni, nu despre un grup, nu despre o țară, nu despre un oraș, nu despre o biserică, ci despre oameni, unul de aici, unul de acolo, pentru că spune că unul va fi salvat dintr-un oraș, doi din altul, cu alte cuvinte, oameni din tot Israelul, din toată lumea liberă, din toată lumea democratică, oameni care și-au sfințit viața și oameni care se roagă lui DUMNEZEU, care Îi pot cere lui DUMNEZEU, care Îi pot spune lui DUMNEZEU să facă ceva și DUMNEZEU va face acest lucru. Și primul lucru pe care îl vor cere este ca smochinul să se usuce. De ce nu a mutat Domnul și muntele? Sunt două prime evenimente aici și apoi se spune "orice veți cere în rugăciune", dar două sunt menționate clar care sunt. Unul este să se usuce smochinul și celălalt este să mute muntele în mare. Domnul nu a putut să-l facă pe al doilea. De ce? Nu pentru că nu ar fi fost suficient de sfânt, ci pentru că nu era momentul potrivit. Să ne amintim ceea ce am arătat de la începutul războiului și până acum, că Cristos a venit în ultimii șapte ani din perioada de har a lui Israel de 490 de ani. El a venit în ultima săptămână de ani și nu a fost pe pământ toți cei șapte ani, ci primii trei ani și jumătate, prima jumătate a săptămânii. Am arătat că sfârșitul lumii se va împlini într-o săptămână de ani, conform Bibliei, în aproximativ șapte ani, și că aceștia vor fi împărțiți în două, în două perioade de aproximativ trei ani și jumătate. Nu trebuie să fie exact, pentru că atunci când se intră într-un an se ia în considerare întregul an, când se intră într-o jumătate de an se ia în considerare întregul an. Nu vom ști dacă va fi exact sau nu, dar dacă Domnul a trăit aici, pe pământ, doar în prima perioadă, înseamnă că a trăit în perioada celor șapte sigilii din Apocalipsa pe care am arătat-o, în lumina pe care o avem acum, care poate să nu fie perfectă, că aceste șapte sigilii vor dura aproximativ trei ani și jumătate și că în această perioadă va fi o sabie la granița Ierusalimului, adică a lumii democratice, ridicată de puterea roșie, pentru că calul este roșu, al doilea cal al celui de-al doilea sigiliu este roșu și are o sabie mare și va lua pacea de pe pământ, spune. Acest lucru s-a împlinit, este vorba despre Rusia care atacă Ucraina. Deci, Domnul a scris în sulul Apocalipsei doar primii trei ani și jumătate cu propria Sa viață aici pe pământ, adică perioada sigiliilor. La sfârșitul acestei perioade, ce trebuie să se întâmple? Am arătat că acesta este ultimul timp de har sau ultima oportunitate pentru ca lumea libertății, lumea democratică, să se pocăiască înainte de a fi corectată cu toiagul de fier de către Domnul. Fier, știm că înseamnă Roma, adică Domnul pedepsește fiul care nu vrea să fie corectat. Este exact ceea ce am avut dimineața în rugăciunea particulară, că copilul trebuie să fie corectat. Apoi, după trei ani și jumătate, Domnul poruncește ca smochinul să se usuce. Smochinul, am spus că este Israelul, nu doar Ierusalimul, cred că Israelul în general, națiunea, ca și vița de vie, de exemplu. Aceasta înseamnă că El a anunțat ceea ce avea să vină asupra Ierusalimului, dar nu doar asupra Ierusalimului, pentru că atunci când Ierusalimul a fost distrus de Nebucadnețar (și posibil și în anul șaptezeci), toate orașele importante ale lui Israel au fost cucerite și luate, nu doar Ierusalimul. Așadar, uscarea smochinului a anunțat trâmbițele, cele șapte trâmbițe, între ghilimele.

Pentru noi, astăzi, uscarea smochinului înseamnă anunțarea celor șapte trâmbițe. El, în acel moment, a anunțat distrugerea lui Israel, distrugerea cu sabie, cu foamete, cu ciumă, cu de toate, în anul șaptezeci. Deci, practic, după cei trei ani și jumătate, urma să fie o perioadă de persecuție. Iar persecuția a început cu Domnul Isus Cristos, cu uciderea Mielului lui DUMNEZEU. Domnul Isus a fost căutat pentru a fi ucis de către liderii evrei. Apoi au fost persecutați și creștinii, nu erau bine văzuți în Ierusalim. De aceea, aveau un loc unde să se ascundă, nu trăiau liber în Ierusalim. Și această perioadă de persecuție a crescut, exact ca și trâmbițele, a crescut până când, odată cu moartea lui Ștefan, se spune că la sfârșitul celorlalți trei ani și jumătate, să zicem la sfârșitul acestei a doua perioade de trei ani și jumătate, a început o persecuție și mai aspră, prin mâna lui Pavel.

Așadar, a fi creștin nu era ușor în acea perioadă. A fi creștin, un creștin adevărat, însemna să accepți moartea, posibilitatea morții, care era foarte mare. A fi un creștin adevărat în lumea de astăzi nu este ușor și implică riscul de a fi persecutat, marginalizat în societate, de a fi numit de extremă-dreapta, sau de dreapta, sau de stânga, sau cum vreți să îi spuneți, așa cum este numit Bukele, și acuzat, așa cum a fost Isus. Tot ceea ce i s-a întâmplat Domnului Isus, se întâmplă și astăzi celor care demonstrează în această lume una dintre trăsăturile de caracter ale Domnului Isus Cristos, unele, una sau alta dintre trăsături. Există oameni care sunt doar criticați. Sunt oameni care, dacă se poate, sunt întemnițați pentru că își păstrează caracterul drept și cuvintele, propria mărturie, în conformitate cu caracterul Domnului Isus Cristos, chiar dacă nu o știu, chiar dacă nu cunosc Biblia, dar conștiința lor este luminată de Duhul Sfânt. De exemplu, Bill Browder, pe care l-am prezentat, iar cei care au urmărit emisiunile noastre știu despre cine vorbim, Bill Browder a fost pe punctul de a fi predat pentru a fi întemnițat sau ucis de Putin, doar pentru că a vorbit deschis despre fiară și, de asemenea, despre păcatele Occidentului. Un om, oricine, despre care nici măcar nu știm dacă a citit Biblia, dar care este creștin în ochii lui DUMNEZEU. Adevăratul popor al lui DUMNEZEU este cunoscut doar de DUMNEZEU și nicidecum de cei care merg la biserică în zilele de sabat sau duminică. Printre aceștia, probabil, sunt doar câțiva. Acest lucru nu garantează salvarea, iubiți frați. Ceea ce garantează salvarea este caracterul agape al Domnului Isus Cristos în noi. "Cristos în voi, nădejdea slavei". Acesta este singurul lucru care garantează salvarea, nu apartenența la vreo confesiune creștină; asta nu salvează pe nimeni, așa cum nu i-a putut salva pe acești lideri evrei care se credeau cei mai privilegiați din întreaga lume, pentru că erau prietenii lui DUMNEZEU, pentru că erau salvați, credeau că sunt. Așadar, avem un prim eveniment aici, în Matei 21:21. Care este al doilea eveniment? Dacă primul eveniment este la sfârșitul celor șapte sigilii și va fi rostit de cei care își vor fi sfințit viața și care în ochii lui DUMNEZEU vor fi văzuți ca fiind preoții Lui, cei 144 de mii, care vor cere în rugăciuni ca toiagul lui DUMNEZEU să vină peste Occident, îndreptarea, ca Israelul să fie îndreptat, să vină, dacă va fi nevoie de un rău, de o distrugere parțială, de o mistuire, așa cum spune Biblia, să se întâmple chiar și acest lucru și DUMNEZEU să aibă milă de noi, dar știind că mistuirea nu va fi completă; Biblia spune acest lucru în mai multe locuri. Mistuirea care va veni asupra lui Israel nu va fi de tot, va fi până când va fi corectat, pentru că pentru Israel există speranță, dar

pentru Babilon nu există speranță, vorbind de conducători, nu vorbim de poporul din Babilon, care este cel asuprit. Dacă vorbim de Rusia, o mare parte din popor este tot babilonian, pentru că toți cei care mor în războiul pe care Rusia îl face în Ucraina, sunt oameni răi, cei care mor. Sunt mulți care sunt luați prizonieri și care mai au o șansă să se corecteze. Am văzut multe interviuri, dar cei care mor sunt cei care și-au stricat mințile cel mai mult. Bill Browder a spus, pentru că a trăit mulți ani în Rusia, a spus că rușii sunt un popor care disprețuiește umilința, disprețuiesc slăbiciunea umană, pur și simplu o disprețuiesc. Ei vor un președinte dur, puternic, tare, chiar dacă este rău, nu contează, care să dea dovadă de putere. Acesta este caracterul lor ca popor. Nu este vorba de 100% din popor, dar sunt o majoritate, probabil, de oameni care gândesc așa, așa cum în comunism, în România, erau mulți oameni cu mentalitate comunistă. Erau practic transformați în mentalitate, aveau semnul fiarei, nu puteau fi corecți în mentalitatea lor, până la bătrânețe, până la moarte. De aceea sunt mulți, foarte mulți din Rusia care vin să moară, să fie îngropați în Ucraina, pentru că profeția biblică pe care am prezentat-o cu ceva timp în urmă, anunță acest lucru, că DUMNEZEU îi va aduce pe cei răi pentru a-i pedepsi în țara lui Israel și pentru a-i îngropa în țara lui Israel. Așadar, o parte a judecății a început cu sigiliile, o parte a început. Domnul a început să-i pedepsească pe cei care nu pot fi corecți și a început măcelul Domnului. Biblia avertizează: Ce vei face când judecata va veni la casa ta, la ușa ta? Pentru că judecata va trece pe la fiecare dintre noi. Toți vom trece prin toiagul de judecată al lui Isus Cristos, iar acest lucru nu va fi în ceruri, ci acum, astăzi, pe pământ. Judecata a început cu cei mai răi, probabil, și apoi va continua cu chinezii și nord-coreenii. Dar și în acest moment, DUMNEZEU judecă în alte părți, ca în El Salvador, de exemplu, și în alte părți, și va judeca întreaga lume democratică, după cei trei ani și jumătate de război din Ucraina. Potrivit acestei profeții, smochinul trebuie să se usuce, pentru că acest lucru ne amintește de o altă profeție, că grâul nu poate da roade dacă nu moare. Domnul va face ceea ce a făcut cu Iacob; până când nu a văzut moartea și nu s-a văzut pe sine însuși practic mort, nu a existat nicio schimbare, nicio schimbare de caracter. El va face acest lucru cu această lume democrată pentru totdeauna și va rămâne o rămășiță. Vom citi; în textele pe care Domnul ni le-a dat astăzi, avem și acest lucru. "Va rămâne o rămășiță care va fi pe tot pământul ca roua", dar acest lucru se va întâmpla numai după această perioadă a trâmbițelor. A doua minune sau al doilea act profetic pe care cei 144 de mii îl vor cere lui DUMNEZEU să îl facă, după ce l-au cerut să usuce smochinul, va fi ceea ce spune versetul 21: "Dar și dacă veți zice muntelui acesta: Dă-te la o parte și aruncă-te în mare, se va face". Mulți citesc și nu înțeleg, se gândesc că vor fi oameni care vor zice unui deal sau unui munte să se mute de acolo. Cum poate fi mintea omenească atât de absurdă? Cum pot crede că DUMNEZEU va muta un munte? Oare va face o minune atât de mare fără nici un scop? Totul este simbolic aici, aceasta este Apocalipsa. Muntele, în Biblie, reprezintă națiunea; cornul, muntele, sunt simboluri ale națiunilor. Și aici Domnul a spus: "acest munte", acest munte înseamnă acea națiune, se referea la Ierusalim în acel moment, "acest munte" însemna Ierusalimul, "acest munte" al templului. Dacă Ierusalimul este Statele Unite, asta înseamnă că cei 144 de mii la sfârșitul trâmbițelor, probabil, pentru că aici sunt puse împreună, dar una are loc la

sfârșitul celor șapte sigilii și în mod logic una trebuie să aibă loc la sfârșitul celor șapte trâmbițe... Pentru că DUMNEZEU nu va putea să facă asta cu un popor în păcate, cu păcatele Babilonului, ci numai cu un popor purificat. Și ce înseamnă asta, ce va face? Ei bine, să spună acestui munte, sau acestei națiuni, Statelor Unite, sau Occidentului, sau poate fi NATO, pur și simplu, cel care are puterea sabiei, să elibereze; poate fi NATO. NATO este și în română și în engleză, așa că uneori spunem numele în engleză; NATO sau OTAN (în spaniolă). Poate fi Statele Unite, poate fi NATO, dar mai mult ca sigur este NATO, pentru că în Apocalipsa 17 se vorbește despre zece regi care pentru o vreme dau putere fiarei, dar apoi vor fi corecți și după corecția lor și cele șapte trâmbițe se vor uni pentru a distruge curva. Este același lucru și aici, dar nu se va întâmpla așa pentru că DUMNEZEU va face acest lucru. DUMNEZEU nu va face nimic fără să-i informeze mai întâi pe profeții Săi și fără să fie rugat de preoții Săi. Tot ceea ce va face DUMNEZEU trebuie să fie cerut de un om, totul. Rugăciunile nu sunt în zadar. Nu este vorba că putem trăi fără rugăciuni sau că victoria poate veni fără nicio rugăciune, nu. DUMNEZEU trebuie să aibă întotdeauna în această lume, undeva, o persoană sfântă care poate să stea sau să îngenuncheze în locul preasfânt, spiritual, adică poate să intre în sfaturile Celui Preaînalt cu duhul, cu mintea și cu rugăciunea, care poate să-l ceară și Domnul o va face.

Deci, acești 144 de mii îi vor cere Tatălui să facă ca acest munte, Occidentul purificat, să fie aruncat în mare. Ce este marea? Apocalipsa spune că apele multe, marea, reprezintă națiunile, popoarele, limbile din Asia, pentru că acolo stă marea curvă. Nu este vorba de tot pământul, ci este Asia, între ghilimele. Spunem "din Asia" așa cum spunem "din Occident", sau spunem "din Orient" așa cum spunem "din Occident", dar știm că există un amestec în tot pământul. Ne referim la împărăția lui Satana în această lume. Pot exista și țări din Africa, din America de Sud, de pretutindeni, dar toate sunt de aceeași mentalitate pro-comunistă sau pro-rusă sau pro-chineză. Atunci acești 144 de mii vor cere Domnului sau vor porunci pur și simplu pentru că ei vor fi adevărații împărați care vor domni în această lume în acel moment, când vor fi obținut sigiliul lui DUMNEZEU. Ei vor fi regii și preoții. Se poate ca un rege să fie preot sau ca un preot să fie și rege? Da, a existat în Israel. A existat în Israel. Amintiți-vă de Moise și de alții. David, deși era din tribul lui Iuda, a fost preot. El putea intra în templu. Era un caz special pentru că avea o inimă curată. Era un creștin în spirit. De ce l-a ucis DUMNEZEU pe Saul? Pentru că a adus o jertfă fără să fie levit? Sau pentru că spiritul său, caracterul său era rău? Este clar. Clar pentru că caracterul lui nu era curat. Domnul Isus a intrat în templu, El era din tribul lui Iuda. Domnul Isus a făcut lucruri pe care numai preoții le puteau face, teoretic: botezul, cina și acte de acest gen. Este clar că cei 144 de mii vor avea puterea preoțească, adică rugăciunile lor să fie ascultate și împlinite de Cel Atotputernic, și puterea ca regi de a porunci ca acest munte să fie aruncat în mare, adică ca NATO să fie aruncat o dată pentru totdeauna asupra acestei fiare, această a patra fiară. Pentru că de atâta timp Domnul așteaptă această dreptate, să se facă dreptate, ca Statele Unite și, de asemenea, o parte din Europa, care le-a permis să se înarmeze și să cunoască legile Sale, Constituția Sa și să poată elibera țări, să dea libertate, să instaureze democrații în toată lumea, Domnul așteaptă de mult timp ca

Occidentul să se lanseze împotriva fiarei. Domnul aşteaptă ca ei să elibereze pământul, să elibereze lumea, încă de după războiul mondial. Şi pentru că nu l-au eliberat, răul s-a înmulţit. Ştiaţi că puterea nucleară a crescut de când cu războiul din Ucraina?

Vom publica un videoclip în care veţi afla că cele trei mari puteri nucleare din lume, Statele Unite, Rusia şi China, şi-au extins instalaţiile de la începutul războiului. Există imagini, cu dovezi. Cu siguranţă ne apropiem din ce în ce mai mult de un război nuclear. Apocalipsa anunţă un război nuclear în această lume. Dar depinde de lumea occidentală, de lumea democratică, dacă aceste arme nucleare vor exploda în vest sau în est, sau în ambele. Depinde de caracterul lui Iacob. Domnul a pregătit toate acestea, se spune într-o parte a Bibliei, a pregătit focul din ziua de apoi pentru Satana şi îngerii săi, dar în acest foc vor fi şi mulţi oameni. Aşadar, Domnul a pregătit armele care pot distruge oamenii stând în picioare, mistuind carnea, ochii, spune Biblia, totul într-o clipă, şi se referă doar la armele nucleare. Biblia vorbeşte despre armele nucleare, vorbeşte despre arme care nu existau în acel moment când a declarat efectele acestei arme. Sunt locuri în care se spune acest lucru. Deci războiul nuclear este iminent şi nu papalitatea este cea care va face războiul nuclear. Nu vă uitaţi la Vatican şi nu vă aşteptaţi ca răul să vină de acolo. Doar cei înşelaţi se vor uita la asta. Da, este adevărat că a fost o putere romană care a făcut un mare măcel, dar răul nu se ridică a doua oară. DUMNEZEU nu va permite ca aceeaşi putere, după ce moare, să se ridice a doua oară. În Daniel, capitolul 7, în contextul sfârşitului lumii şi al celei de-a patra fiare, se spune că restul animalelor, adică regatele lui Satana, au primit o prelungire a zilelor. Doar atât. Li s-a permis să existe în această lume, dar nu se spune că li se va da din nou stăpânire şi autoritate. Dominaţia şi autoritatea au fost date comunismului, comunismul care este cea de-a doua fiară din Apocalipsa capitolul 13, aşa cum am arătat cu multe argumente. Cei care vor să înţeleagă trebuie să îşi purifice viaţa, altfel nu vor înţelege nimic din toate acestea, din aceste cuvinte. Aşadar, am înţeles în sfârşit adevăratul sens al acestui verset 21. Domnul nu a putut face acest lucru pentru că El, după cei trei ani şi jumătate, a fost luat la cer. El nu a mai trăit încă trei ani şi jumătate pentru a porunci celălalt lucru, ca muntele să fie aruncat în mare. Dar acest lucru s-a întâmplat pentru că muntele, în acest sens, în celălalt simbolism al său, este biserica. Iar la sfârşitul celorlalţi trei ani şi jumătate, adică la sfârşitul săptămânii de ani, la sfârşitul celor 490 de ani, biserica a fost aruncată în mare, a fost aruncată printre neamuri. Persecuţia s-a înmulţit, pentru că eu cred că a fost persecuţie şi de când a fost răstignit Cristos, dar apoi a început una cumplită, cu măcel. Şi atunci biserica a fugit şi a fost efectiv aruncată în mare. Marea reprezintă naţiunile păgâne, idolatre. A ajuns până în Grecia, a ajuns în multe locuri. Ceea ce a spus Domnul s-a împlinit. Dacă citim cartea Faptele Apostolilor, putem vedea şi noi că acest eveniment a venit şi prin rugăciunea apostolilor. Ei nu mai sunt ucenici, pentru că ucenicii nu sunt perfecţi, dar apostolii ajung la maturitate spirituală. Şi apostolii, în primul rând, începând cu Petru, şi cred că Petru a fost cel care s-a rugat în principal, pentru că a avut acel vis şi acea experienţă cu neamurile, şi când a înţeles că DUMNEZEU nu face diferenţe, că DUMNEZEU îi iubeşte pe toţi în mod egal şi că

salvarea nu este doar pentru evrei, când a început să înțeleagă acest lucru, a început să se roage pentru neamuri. Și datorită acestui fapt, datorită rugăciunilor sale, probabil odată cu moartea lui Ștefan, atunci s-a întâmplat că biserica a fost trimisă la neamuri. Haideți să mergem mai departe. Se spune că a venit din nou la templu și a fost întrebat cu ce autoritate face acest lucru. Acest cuvânt, "autoritate", să deschidem Apocalipsa, capitolul 13, să îl citim în Apocalipsa, pentru a înțelege ce înseamnă "autoritate". "Și s-au închinat dragonului care dăduse putere fiarei. Și s-au închinat fiarei". Cuvântul "putere" este de fapt "autoritate". Și avem și în Daniel, în capitolul 7, versetul 14: "Și i s-a dat stăpânire, slavă și împărăție", adică autoritate, "ca toate popoarele, națiunile și limbile să-i slujească. Stăpânirea lui este o stăpânire veșnică, care nu va trece, și împărăția lui care nu va fi nimicită." Ei bine, dacă a primit stăpânirea și slava, adică faima și împărăția, aceasta este în această lume și se referă la Domnul Isus Cristos. Și apoi spune că aceasta o va da sfinților Săi, sfinților Celui Preaînalt. Iar în versetul 22 repetă același lucru, spunând de data aceasta că aceasta va fi dată sfinților Celui Preaînalt. Versetul 22 spune: "până când a venit Cel Îmbătrânit de zile și judecata a fost dată sfinților Celui Preaînalt și a venit vremea ca sfinții să ia în stăpânire împărăția". Cu alte cuvinte, autoritatea vine de la DUMNEZEU. DUMNEZEU o permite. Dacă o împărăție, chiar și una rea, are autoritatea de a face distrugere, este pentru că DUMNEZEU a permis acest lucru. DUMNEZEU a permis-o, așa cum a permis lui Satana să trăiască în această lume și să continue să trăiască după ce l-a răstignit pe Domnul Isus Cristos și așa cum a permis lui Cain să existe după ce l-a ucis pe Abel, pentru că toți trebuie să vadă caracterul clar al fiarei, toți trebuie să condamne. Votul universului, al lumilor necăzute, trebuie să fie unanim împotriva acestei fiare. Revenind la Matei 21, când a fost întrebat "cu ce autoritate faci acest lucru, cine ți-a dat această autoritate?", Isus a răspuns cu o întrebare care vorbește despre botez, adică botezul era o chestiune de autoritate. Botezul era, de asemenea, ceva serios. Botezul este un simbol, nu că apa face ceva, dar jurământul de botez simbolizează un jurământ în fața lui DUMNEZEU de a pune capăt faptelor cărnii și de a-l lăsa pe Cristos să trăiască în noi, adică de a trăi caracterul Său, de a schimba caracterul, de a schimba mintea. Iar acest botez nu a fost de la Ioan, ci a fost de la DUMNEZEU. Și aici vedem starea de corupție a acestor conducători. Și aici se confirmă din nou ceea ce se va întâmpla după cele șapte sigilii, pentru că ne aflăm aici cu evenimentele de la sfârșitul celor șapte sigilii, între ghilimele, cele șapte sigilii de la acel moment. Domnul a ajuns la mijlocul săptămânii, era cu câteva zile înainte de a fi răstignit și trebuiau să urmeze cele șapte trâmbițe. Și care a fost decizia, verdictul Domnului, cu privire la acești falși lideri? Ioan 1: 31,32. "Adevărat vă spun că vameșii și curvele merg înaintea voastră în Împărăția lui DUMNEZEU, pentru că Ioan a venit la voi pe calea dreptății și voi nu l-ați crezut; iar vameșii și curvele l-au crezut. Iar voi, după ce ați văzut aceasta, nu v-ați pocăit după aceea să credeți în el." Adică, în timpul trâmbițelor, DUMNEZEU va lucra în special pentru cei idolatri, cei care nu l-au cunoscut pe DUMNEZEU în această lume, națiunile pline de idolatrie din Asia. Pentru acele națiuni curve, știm că marea curvă este China, curvele sunt toate aceste împărății care sunt comerciante care sunt în Arabia, în Orientul Mijlociu și în Orient în general; toate sunt națiuni de negustori, în special. Așadar, liderii,

probabil, ai Israelului nu vor crede nici măcar atunci când vor vedea acest lucru. Adică, în timpul trâmbițelor vor fi rele în Israel, în vest, dar majoritatea nu se vor pocăi. Puțini, foarte puțini se vor pocăi. DUMNEZEU va face un mare măcel, evident, în vest, pentru că cei răi vor trebui uciși. Ei bine, unii vor fi uciși în trâmbițe, unii vor fi uciși probabil în ultimele șapte plăgi, când, probabil, va fi un război nuclear, când Statele Unite sau Occidentul vor trage asupra acestor puteri din Asia, dar probabil că unele rachete nucleare vor scăpa și de la acestea din Asia împotriva Occidentului, rachete care vor cădea asupra orașelor care vor trebui distruse, toate orașele în care DUMNEZEU îi va aduna pe cei răi, îi va aduna pe cei răi în snopi și va trebui să cadă vreo bombă nucleară asupra lor ca să se împlinească Biblia, că se va mistui carnea într-o clipă pe ei. "De aceea vă spun că împărăția lui DUMNEZEU va fi luată de la voi și va fi dată unor oameni care vor da roadele ei". Acestea sunt cuvintele de la sfârșitul acestui capitol. Împărăția lui DUMNEZEU va fi luată de la acești conducători care au domnit doar în mod egoist și nu cu dreptate și milă, și va fi dată altora ca Nayib Bukele, ca Zelensky; Zelensky era un actor, Nayib Bukele era o persoană normală.

Avem alții, cum ar fi Milei din Argentina, care a fost fotbalist, care au dreptate în ei, au un spirit de dreptate și milă, dar nu conform Națiunilor Unite, drepturi ale omului pervertit, ci drepturi ale omului real, așa cum cineva a spus că drepturile omului nu sunt pentru criminali și oameni răi, ci sunt pentru oamenii dreți, adică pentru persoanele drepte, sunt pentru ei. Nu cred că DUMNEZEU a creat vreun regat sau vreun loc în împărăția Sa eternă pentru cei răi. Toți aceștia vor fi mistuiți, uciși. În Singapore, acest om a introdus pedeapsa capitală. Toți corupții, toți hoții, nu numai criminalii, toți drogații, toți au fost împușcați. Fiecare persoană care intră cu droguri acolo este condamnată la moarte. Și există un avertisment mare și roșu de la aeroport, din momentul în care ajungi, care spune acest lucru, că riscul este moartea. Și această națiune a devenit cea mai puternică, are un PIB chiar mai mare decât cel al Statelor Unite (pe cap de locuitor), au spus ei. Este de necrezut ce binecuvântare a primit această țară pentru că a aplicat justiția atât de complet și a luptat împotriva răului. Cei care vor să trăiască în pace, acesta este locul ideal pentru ei, nu există niciun risc, există siguranță totală pentru toți. Cred că așa și-a imaginat Domnul împărăția, împărăția Sa. Și așa a fost și în Israel, în poporul care a ieșit din Egipt, aceste legi trebuiau respectate. Nu poți avea hoți și corupți liberi în societate. Acesta este unul dintre textele pe care le-am primit. Am mai primit Mica 3-6 și Ezechiel 33. Nu vom face acest studiu prea lung, deși este important. Vrem să vedem doar ceea ce Domnul vrea să ne arate. În Ezechiel 33, avem capitolul în care se spune: "Când Eu, DUMNEZEU, voi aduce o sabie peste țară, și poporul țării va lua un om din hotarele sale și-l va pune ca străjer, și el va vedea venind sabia peste țară, va suna din trâmbiță și va avertiza poporul. Oricine va auzi sunetul trâmbiței și nu va primi avertizarea, iar sabia va veni și-l va prinde, sângele lui va fi pe capul lui." Ce trebuia să facă omul avertizat atunci când a auzit sunetul trâmbiței? Am vorbit despre cornetă sau trâmbiță în ultimele două teme. Și știm că are legătură cu China și că este vorba despre timpul celor șapte trâmbițe. Iar sabia care va veni din China este pentru că DUMNEZEU a lăsat-o. DUMNEZEU a poruncit, sau a permis ca acest lucru să se întâmple. Și ce trebuie să facă omul, avertizat de sunetul cornetei în cetate? Ce ar trebui să facă

păcătosul avertizat pentru a nu-și pierde viața? Să se înarmeze, să-și facă un buncăr sau să fugă? Ce ar trebui să facă dacă vrăjmașul ar fi deja la orizont, iar străjerul ar veni pe zid, sunând din cornetă? Și, bineînțeles, nu avea cum să sape, nu avea cum să fugă... Care era modalitatea de a-și salva viața? Pentru că se spune că, dacă păcătosul, omul, locuitorul era avertizat, dacă vedea sabia venind și luându-i viața, sângele lui era pe capul lui, dar putea să-și salveze și el viața, probabil, dacă s-ar fi pocăit, pentru că acest lucru este în deplină armonie cu Matei 21, cu ceea ce am vorbit noi. Este în deplină armonie cu aceasta. Când se vor auzi sunetele trâmbiței chinezești în această lume occidentală, dacă păcătoșii din Sion, păcătoșii din vest, nu se vor pocăi de faptele lor.... Și cum vrea DUMNEZEU ca ei să se pocăiască? Atunci, mai întâi voi continua fraza, dacă nu se vor pocăi de păcatele lor, își vor pierde viața, eventual și mântuirea, dar își vor pierde viața, ca acești ruși care cad în Ucraina. Dar aici se spune: "a auzit sunetul trâmbiței și nu s-a pocăit", nu s-a pocăit, nu a făcut ceea ce trebuia să facă, nu s-a pocăit, "sângele lui va fi asupra lui, dar cel ce se pocăiește", el însuși trebuie să se pocăiască, "cel ce se pocăiește", adică este o lucrare cu el însuși, este o lucrare de pocăință, "își va izbăvi sufletul", se spune aici. Iar versetul unsprezece este încurajator, pentru că spune: "Spuneți-le că, precum trăiesc Eu, zice Domnul, EU SUNT, nu doresc moartea celui rău, ci ca cel rău să se întoarcă de la calea lui", aici se descrie ce înseamnă să fii avertizat. Iar aceștia, după cum le spune aici, oamenii din cetate, sunt de fapt răi, pentru că aici, în versetul 11, îi descrie. "Eu nu doresc moartea celor răi, ci ca cel rău să se întoarcă de la calea lui și să trăiască. Întoarceți-vă, întoarceți-vă de la căile voastre rele, de ce să muriți, casă a lui Israel?". Așadar, Domnul va trebui să îngăduie acest lucru în Israelul de astăzi, din nou, care este vestul, care este țara libertății și unde sunt multe păcate ale Babilonului. Fie ca acest lucru să fie auzit de toți cei care vor să își salveze viața. Singura cale de a-și salva viața, și probabil mântuirea, dar viața în primul rând, pentru că nimeni nu vrea să moară, cu atât mai mult de sabie, singura cale este să fie avertizat. Și acum să vedem ce vrea să spună Domnul prin "a fi avertizat" sau "a se abate de la calea lui". Se descrie mai departe. De la versetul paisprezece: "Și spunând Eu celui rău: Vei muri negreșit, dacă se va întoarce de la păcatul său și va face judecată și dreptate". Care este păcatul liderilor Occidentului în primul rând? Care este păcatul lui Biden și al tuturor celor puternici? Și aici nu vorbim doar de președinți, ci începem cu ei. Judecata, conform lui Ezechiel nouă, începe cu liderii. Care este păcatul lor? Că nu i-au eliberat pe cei oprimați. Nu au eliberat Coreea de Nord, nu au eliberat Vietnamul, nu au eliberat Ucraina, nu au eliberat țările pe care trebuiau să le elibereze cu puterea care le-a fost dată și cu autoritatea care le-a fost dată. Și spune aici, versetele paisprezece și cincisprezece: "... și spun celui rău: Vei muri negreșit, dacă se va întoarce de la păcatul său și va face judecată și dreptate". Să înțelegem că nu avem de-a face aici cu o dreptate fără milă. Adică nu este vorba de o dreptate oarbă. Este vorba de dreptatea așa cum ar face-o DUMNEZEU cu cel care merită să fie pedepsit. Versetul al cincisprezecelea: "Dacă cel rău va restitui lucrul pe care l-a furat, va da înapoi ceea ce a furat". Priviți ce este dreptatea. Mai întâi de toate, este cu sine însuși. El trebuie să restituie ceea ce a furat, să dea totul înapoi. "Și dacă va umbla în legile vieții", adică în caracterul agape al Domnului Isus Cristos, în dragostea față de aproapele său și în

dragostea față de DUMNEZEU, "nefăcând fărădelegi, va trăi negreșit și nu va muri". Aceasta este promisiunea lui DUMNEZEU. Ei nu vor muri. În timpul teribil care va veni, DUMNEZEU cu îngerii Săi îi va proteja pe cei care vor ține seama de acest verset. Cei care își vor corecta viața, răutatea, caracterul lor și vor umbla în rânduielile vieții, într-o desăvârșită lipsă de egoism, fără nici o urmă de egoism, vor trăi, nu vor muri. Versetul șaisprezece: "Nu i se va aminti de niciunul dintre păcatele pe care le-a săvârșit. A făcut judecată și dreptate, va trăi cu siguranță". Observați, iubiți frați, că și cei care nu cunosc Biblia, cei care nu sunt botezați, pentru că astăzi mulți nelegiuți sunt botezați, rămânând nelegiuți. Botezul, baia, care se numește botez, nu poate spăla pe nimeni de păcat, înțelegem? DUMNEZEU îi va salva la fel și pe cei care nu sunt botezați, pentru că nu știu, dar în duhul lor sunt botezați. Ei își botează nelegiuirea lor și o spală în sângele Mielului, fără să-L cunoască, pur și simplu se hotărăsc să fie buni, să umble în rânduielile vieții, iar acest lucru se consideră un adevărat botez în fața lui DUMNEZEU. Ei vor fi salvați. Omul este salvat printr-o hotărâre a minții și printr-o schimbare totală a vieții, a faptelor, a gândurilor, a sentimentelor. Să înțelegem, o dată pentru totdeauna. Altfel, vom ajunge ca acești evrei, acești conducători care au venit să-L condamne pe Isus, pentru că Isus era cel rău, iar ei erau sfinții. Și vom sfârși distruși în distrugerea acestei lumi. Cei care vor să aibă viață și viață din belșug trebuie să umble în rânduielile vieții lui Cristos, a lui Isus, a vieții lui DUMNEZEU. "Nu i se va aduce aminte de niciunul din păcatele sale". Observați, ele au fost șterse, de ce? Pentru că s-au schimbat în minte, s-au schimbat în acțiunile lor. Nu mai sunt răi, nu mai sunt egoiști. Ei sunt acum dispuși să facă orice pentru semenii lor care suferă. Și dacă ei sunt președinți, atunci să mergem, să ne riscăm viața, libertatea, dar să salvăm, să eliberăm pe cei oprimați, țara asuprită. Să mergem și să-i ajutăm. Asta ar spune un președinte adevărat care vrea să-și salveze viața și DUMNEZEU nu va îngădui ca un astfel de om care umblă în rânduielile vieții, să ajungă mort, să fie asuprit. Nu! Președintele care va face asta va fi protejat de Domnul, iar națiunea lui la fel. Acest lucru am vrut să îl subliniez în mod special aici. Și apoi, după ce am făcut această introducere Domnul, în acest capitol, contextul este atunci când a venit un scăpat. Un scăpat din Ierusalim după ce a fost distrus. După ce Ierusalimul a fost distrus pentru prima dată, pentru că, pentru cei care nu știu, Ierusalimul a fost distrus de două ori până acum. Ierusalimul de atunci, dar lumea de astăzi nu va avea această ocazie, doar dacă vrem să interpretăm că prima distrugere a fost în timpul celui de-al doilea război mondial, sau în primele două războaie mondiale. Iar a doua ar fi ceea ce urmează să se întâmple acum. Și se spune aici că "mâna lui EU SUNT fusese peste mine în seara dinaintea venirii celui scăpat. Și mi-a deschis gura", pentru că era mut. Și a deschis gura și Domnul i-a poruncit și i-a zis așa: "Așa să le spui: Așa zice Domnul EU SUNT", versetul 27: "Pe viața Mea, cei ce sunt în pustietățile acelea vor cădea uciși de sabie, iar pe cel ce este pe fața câmpului îl voi da fiarelor care-l vor devora. Iar cei din cetăți și din peșteri de ciumă vor muri." Aceștia erau fanaticii care, chiar și după distrugere, au vrut să rămână prin preajmă, la ruine. Și vorbește despre momentul în care Domnul va pustii pământul și spune că inima lor este după lăcomia lor. Lăcomia este păcatul, unul dintre cele mai mari păcate ale acestei lumi. Este păcatul după care se mișcă majoritatea oamenilor din această lume,

chiar și majoritatea oamenilor din Occident. Ei nu știu cum să împartă cu cei săraci. Și se spune că, atunci când se va întâmpla acest lucru, vor ști că a existat un profet printre ei. Ce este un profet înaintea lui DUMNEZEU, conform acestui text? Cel care anunță, în special, distrugerea. Anunță și cum să te salvezi, cum să scapi de moarte și să te salvezi, cum să-ți îndrepti viața și anunță distrugerea care va veni. Acesta este un profet și sunt mulți care anunță, chiar și printre cei care nu cunosc Biblia, ei nu anunță Apocalipsa și explicația ei, ei anunță ce se poate întâmpla în această lume dacă Rusia sau China, sau amândouă sau toate, chiar și Coreea de Nord, vor ataca Occidentul. Cred că și acestea sunt profetii. Iar capitolul 34 este dedicat în special împotriva păstorilor din Israel. Am înregistrat acest lucru, am spus că este vorba despre cele șapte trâmbițe și este vorba despre același lucru pe care l-am văzut în Matei 21. Este vorba despre această a doua perioadă de trei ani și jumătate, perioada celor șapte trâmbițe, care este o perioadă de rău împotriva păstorilor lui Israel, împotriva lui Israel, dar mai ales a conducătorilor, pentru că dintre conducători nu s-a salvat nimeni în acel timp. Nebucadnețar a lăsat doar din cei mai săraci din țară, a lăsat acolo o rămășiță, din cei săraci, pentru că știa că săracii sunt oameni pașnici, nu ca acei conducători răi. Și cred că Domnul i-a pus asta în inimă. Deci din conducători nu se va salva nimeni, dacă nu-și vor schimba calea. Și tot acest capitol 34 vorbește împotriva conducătorilor. Aici el îi numește pastori, dar la nivel politic cine este pastorul? Președintele. Președintele are o turmă, care este poporul său. Iar președintele este plătit să aibă grijă de turmă, de binele poporului, de binele națiunii, de binele fiecărui cetățean. Acesta este scopul unui președinte, și să facă dreptate, să judece, să domnească cu adevărat. Aceștia nu sunt păstorii condamnați în acest capitol. Pentru că aici liderii, președinții și conducătorii mănâncă oile. Oile, ei le mănâncă. Și se vorbește aici despre asprime și violență în versetul 4. Nu o să citim tot, am explicat deja. Vorbește despre jaf în versetul 8. Adică, cei săraci, cei pașnici, au fost jefuiți, au fost bătuti cu violență, cu asprime, au fost mâncați ca oile practic. Dar Domnul spune aici: "Cum își recunoaște păstorul turma în ziua în care se află în mijlocul oilor sale împrăștiate, așa voi recunoaște și Eu oile Mele și le voi izbăvi din toate locurile unde au fost împrăștiate în ziua noroasă a întinericului. Le voi scoate dintre popoare, le voi aduna din ținuturi și le voi aduce în țara lor." Și continuă să vorbească de binele pentru oile Sale. Și spune că ele vor primi pășunea lor, pășunea lor bună, pe munții înalți ai lui Israel. Acolo va fi turma lor și pășunea lor. Cu alte cuvinte, DUMNEZEU, ce va face? DUMNEZEU va face o purificare a păcătoșilor în Sion. El îi va distruge pe cei răi din vest. El îi va distruge pe toți cei răi din vest. Și același pământ pe care DUMNEZEU l-a dat, între ghilimele, lui Avraam, vorbind acum simbolic, pentru că lui Avraam i-a fost dat Israelul, dar lui Adam i-a fost dat tot pământul, lui Adam și urmașilor săi buni. Și Domnul va da celor buni, va da iarăși numai celor buni, această moștenire a pământului. Pământul va fi locuit numai de cei buni, de cei care au fost asupriți și mâncați de acești răi, de acești păstori ai lui Israel. Și Domnul spune aici, și aceasta este un avertisment pentru toți, pentru că nu numai conducătorii sunt răi, orice om rău va fi vizitat de Domnul. Versetul 17: "Dar voi, oile Mele, așa zice Domnul EU SUNT. Iată, Eu judec între oi și oi, între berbeci și țapi". Conducătorii sunt țapii, berbecii, dar Domnul judecă și între oi și oi, pentru că există oi, există oameni de rând

care sunt și ei răi, sunt răi. Dacă nu pot să fure, nu pot să facă violență, fac un alt fel de rău, violează. Ca acei ruși, care sunt săraci în țara lor, dar acum că au posibilitatea, fac tot felul de atrocități în Ucraina. DUMNEZEU va judeca între oi și oi. Și așa cum au murit acelea, care au devenit îngrășământ pentru pământ, așa vor muri toți cei care nu se pocăiesc cu lacrimi de păcatele lor. Acesta a fost Ezechiel. El vorbește despre același lucru, despre lucrurile care vor veni, iar acum mergem la Mica pentru a vedea că și aici vorbește despre același lucru, dar cu alte cuvinte. Așa cum i-a vorbit lui Ezechiel și l-a făcut instrumentul Său, aici l-a făcut pe Mica instrumentul Său, pentru că în capitolul 3, versetul 8, spune: "Eu, însă, sunt plin de puterea Duhului lui EU SUNT, de judecată și de tărie, ca să îi vestesc lui Iacob fărădelegea lui și lui Israel păcatul lui". Această lucrare a fost făcută de Domnul Isus Cristos în cei trei ani și jumătate, în cei trei ani și jumătate despre care am spus că simbolizează timpul celor șapte sigilii, este un timp de denunțare, de publicare a păcatelor lui Israel și a păcatelor Babilonului. Este un timp al publicării, al vorbirii, de a da mărturia pentru care veți fi judecați, dar apoi, în timpul trâmbițelor, nu va mai fi un timp de denunțare, ci va fi un timp în care judecata va trece prin casa fiecăruia. Timpul trâmbițelor va fi mai degrabă un timp de predicare sau de chemare a celor care nu au avut ocazia să înțeleagă ce este libertatea, ce este împărăția lui DUMNEZEU, ce este o lume fericită și cum se poate prospera. Lumea aceasta a putut să cunoască toate acestea, există și lucruri ale vrăjmașului, dar există și lucruri ale lui DUMNEZEU, chemări ale lui DUMNEZEU și chemări ale Satanei, dar în est există doar chemări ale Satanei. Așa că Domnul le va da și acestora posibilitatea de a se schimba, celor mai răi, și acolo va fi dat mesajul triplu al îngerilor, care va fi dat în special acestora probabil. Va fi dat probabil peste tot, dar poate că va fi ultimul lucru pe care îl vor auzi, ultimul lucru pe care îl vor auzi înainte de a fi vizitați de dreptatea Domnului. Să fie uciși sau să fie lăsați în viață, pentru că timpul care vine este un timp în care vei fi ucis sau vei fi lăsat în viață, la propriu.

Și aici se spune: "Ascultați, căpeteniile casei lui Iacob", și continuă să vorbească despre Occident. Căpeteniile Occidentului sunt problema denunțată aici în Mica, nu o vom citi pe toată, dar versetul 12 spune: "De aceea, din cauza voastră", din cauza căpeteniilor, a conducătorilor, "Sionul va fi arat ca un câmp, Ierusalimul va fi o movilă și muntele casei va fi ca o movilă și muntele casei ca un vârf de lanuri". Deși această profeție a avut o împlinire literală în acel moment, ea va avea o altă împlinire. Domnul Isus a vorbit întotdeauna în profeții despre diverse împliniri, aproape întotdeauna, ca să nu spunem întotdeauna, dar a demonstrat-o. Toate profețiile de aici, din Vechiul Testament, s-au împlinit o singură dată, la nivel local, dar se vor împlini din nou la nivel mondial. Capitolul patru este un capitol foarte interesant, pe care l-am explicat în trecut în mod spiritual, cu simbolismul său spiritual, iar acum îl vom explica cu simbolismul său politic. "În vremurile din urmă", pentru când sunt aceste cuvinte? Pentru sfârșitul lumii. "În vremurile de pe urmă, se va întâmpla că muntele Casei lui EU SUNT va fi făcut capul munților și mai înalt decât dealurile, și popoarele vor curge spre el". Așadar, profeția spune că muntele casei, ce înseamnă asta? Statele Unite. Președintele Statelor Unite conduce în mod clar toți ceilalți președinți. El nu ia deciziile pentru toate țările, dar le conduce. Dacă el spune nu, este nu. Așadar, înseamnă că Statele Unite vor fi puse

căpetenie de munți, dar când și cu ce preț? Vom vedea. "Și multe națiuni vor veni și vor zice: Veniți și să ne urcăm pe muntele lui EU SUNT, la casa Dumnezeului lui Iacob. Ei ne vor învăța în căile Lui. Vom umbla pe cărările Lui." Din nou găsim textul lui Ezechiel. "Umblați în rânduielele vieții". Aici nu sunt numite rânduielele vieții. Aici ele sunt numite cărări, cărările Lui, căile Lui. "Căci din Sion va ieși legea și cuvântul Domnului din Ierusalim. Și va judeca între multe popoare și va corecta națiuni puternice de departe". Când va corecta? Am citit că va avea autoritate și va primi autoritate atunci când el însuși va fi corectat. După aceasta, el va avea putere. Adică, după aceasta, muntele, conform lui Matei 21, muntele va fi aruncat în mare. Această profecție este aceeași cu cea din Matei 21. "...va îndrepta pe cei puternici de departe, și vor bate săbiile lor în sape și sulitele lor în prăjini de curățat pomi. Popoare nu vor mai ridica sabie împotriva altor popoare și nu vor mai pregăti război". Când se va împlini această profecție din versetul 3? Ni s-a arătat despre cele două evenimente opuse. Unul este transformarea sapelor în săbii, iar celălalt eveniment este transformarea săbiilor în sape. Sapa este un instrument pentru câștigarea pâinii, adică un instrument de muncă. Adică, va veni un moment în care oamenii vor trebui să-și transforme instrumentele de muncă în arme de război. Este simbolic. Aceasta înseamnă că muncitorii vor trebui să meargă la război pentru a-și apăra libertatea, așa cum se întâmplă în Ucraina. Și va exista un alt moment în care războinicii, cei care au luptat, vor trebui să își transforme din nou săbiile în instrumente de muncă.

Cu alte cuvinte, războiul se va încheia, fiecare se va întoarce la pământul său, la munca sa. Și va fi o perioadă extraordinară, pentru că fiecare va sta sub smochinul său și sub vița sa de vie, între ghilimele. Adică, într-un context de pace deplină. Așadar, aici se vorbește despre cel de-al doilea eveniment de transformare a săbiilor în sape. Aceasta înseamnă că este la sfârșitul celor șapte trâmbițe. Am spus că primul eveniment are loc la sfârșitul celor șapte sigilii. A început acum cu sigiliile, pentru că este o profecție a ceea ce va fi la nivel mondial. Ucraina este o profecție. Este doar acolo la nivel local. Și arată exact acest lucru, că oamenii obișnuiți, chiar și poeți, chiar și muzicieni, profesori, tot felul de oameni au trebuit să-și schimbe locurile de muncă de subzistență în locuri de muncă militară pentru a apăra libertatea. Iar acest lucru este local în acest moment, deoarece anunță ceea ce va urma în curând, la sfârșitul a probabil trei ani și jumătate. Și apoi, la sfârșitul acestor sigilii, al acestor primii trei ani și jumătate, vor transforma la nivel mondial, înțeleg, în tot Occidentul, slujbele sau sapa în săbii, în săbii, în instrumente de război. Asta se întâmplă la sfârșitul celor șapte sigilii, iar evenimentul despre care se vorbește aici, în Mica 4, este la sfârșitul altor trei ani și jumătate, adică la sfârșitul celor șapte trâmbițe. Când războiul se va sfârși în sfârșit, fiara va fi fost deja distrusă, prostituata cea mare va fi fost arsă cu foc, pacea se va fi așezat deja pe pământ și se spune aici: "Nu va mai fi sabie, națiune împotriva națiunii, și nu se vor mai face pregătiri pentru război. Fiecare va ședea sub via sa și sub smochinul său. Nu va fi nimeni care să-i înspăimânte, pentru că gura lui EU SUNT al oștirilor a vorbit. În timp ce toate popoarele umblă fiecare în numele dumnezeilor lor, noi vom umbla în numele lui EU SUNT Dumnezeul nostru în vecii vecilor. În ziua aceea, zice EU SUNT, voi aduna pe cea șchioapă și voi aduna pe cea alungată și pe cea chinată și voi face din cea

șchioapă o rămășiță și din cea alungată o națiune puternică și EU SUNT va domni peste ei pe Muntele Sion de acum înainte și în veci de veci." Aici avem câteva profeții care au fost date în altă parte, observăm că se vorbește despre același simbol, aceeași simbolistică, oile, se referă la oile alungate sau șchioape. "Voi aduna pe cea șchioapă, pe cea alungată, pe cea pe care am chinuit-o" și se spune că Domnul le va transforma în națiuni puternice. Asta înseamnă că oia poate însemna și națiuni mici sau poate însemna oameni care vor deveni oameni puternici. Simbolul oilor, tocmai l-am citit în Ezechiel 34, în textul pe care l-am primit astăzi. Apoi, "în ziua aceea", și Domnul se referă la ziua răzbunării, ziua de după cele șapte trâmbițe, când totul se va termina, pentru că după cele șapte trâmbițe, timp de câteva zile doar, va fi un timp numit cele șapte plăgi finale și atunci se va termina cu toată răutatea, cu toată răutatea și cu tot păcatul de pe acest pământ. Și spune aici, în primul rând versetul 5, trebuie să explicăm la ce se referă acum, înainte de aceasta. "Toți oamenii vor merge", adică dacă fiecare umblă după dumnezeul său, noi vom umbla după Dumnezeu nostru. De ce? Pentru că El, împărăția Lui, va fi o împărăție veșnică. Nu înseamnă că, după toate, după ultimele șapte plăgi, fiecare va umbla după dumnezeul său. Nu!

Aici se referă la momentul prezent, când primește viziunea. Până atunci, cei care îl cunosc pe DUMNEZEU și știu că împărăția Lui este adevărata împărăție, împărăția păcii și a iubirii, vor umbla în numele lui DUMNEZEU, EU SUNT Dumnezeu nostru, în vecii vecilor. Cei care umblă după dumnezeul lor vor umbla doar până la ultimele șapte plăgi. După aceea, cei care au umblat după dumnezeii lor vor muri. Cei care s-au pocăit vor trăi și vor umbla după adevăratul DUMNEZEU, care este Creatorul. "Nu va mai fi nici o teamă. Nu va mai fi nicio teamă, nu va mai fi niciun război pe pământ. "În ziua aceea voi aduna pe cea șchioapă, voi aduna pe cea alungată, voi face din cea șchioapă o rămășiță și voi face o națiune puternică. Și EU SUNT voi domni peste ei pe Muntele Sionului". Ei bine, conform simbolisticii de astăzi, Muntele Sion este muntele Templului. Este, de asemenea, o parte a Ierusalimului. Poate însemna Statele Unite, așa cum am spus. Dar este pentru moment, când Domnul are împărăția democrației limitată la cel mult o treime din lume. Dar în acel moment, când totul va fi terminat, Muntele Sion va fi în întreaga lume, pentru că vom vedea acest lucru în Daniel, capitolul 2. În Daniel capitolul 2 se spune așa, versetul 35: "Dar piatra care a lovit chipul", adică statuia, înseamnă: "s-a făcut un munte mare care a umplut tot pământul". Înțelegem? Și piatra era mică, pentru că DUMNEZEU îl pedepsește pe Goliat, așa cum am spus, cu pietre mici ca Ucraina, ca Taiwan, națiuni mici, dar cu un trecut de suferință, cu un trecut care le-a dat un caracter. Și ei vor fi cei care vor corecta sau care vor muștra Israelul, pe ceilalți, pe cei mari, și probabil că după trâmbițe se vor alătura acestora, adică adevăratul rege este cel care umblă cu adevărat în caracterul lui Isus, ca președinte, de exemplu Zelenski, Bukele și alții ca ei, care știu să lupte împotriva împărăției lui Satan și împotriva răutății. Ei, așa cum se spune aici, "că această piatră mică va deveni un munte mare". Aici nu se spune "piatră mică", dar înțelegem că este vorba de aceeași profeție din Daniel 2. Această împărăție va deveni o împărăție mare care va acoperi tot pământul, deci muntele Sionului, de aici din Mica 4, va fi tot pământul. Versetul 8: "Și tu, turnul turmei, cetatea fiicei Sionului." Pe cine numește el turnul turmei? Vom vedea. "Și

tu, turn al turmei, tăria fiicei Sionului va veni la tine, și stăpânirea cea dintâi, împărăția va veni la fiica Ierusalimului". Adică, aici vorbește fiicei Sionului, să spunem, Statelor Unite, care ar fi trebuit să fie ceea ce va deveni în cele din urmă. Este ca și cum ar spune că lui Adam i se va reda mai întâi stăpânirea, sau că urmașilor li se va da stăpânirea lui Adam, tot pământul. Asta vrea să spună prin domnia întâi. Statelor Unite le-a fost dat să domnească peste tot pământul, peste întreaga lume, cu o domnie a păcii, o domnie a libertății, eliberând ținuturile de comunism, nazism și de toate acestea. Nu au făcut acest lucru, dar aici, după purificare și când vor rămâne doar cei buni, li se va reda stăpânirea dintâi, întregul pământ.

Nu doar ei, era o stăpânire împărțită între toți, întregul Munte Sion. Stăpânirea dintâi este întregul pământ. "Acum, de ce strigați atât de tare, nu este în voi un împărat, a pierit sfătuitorul vostru?" Care este problema de astăzi, care era problema lui Israel din vechime? Zedechia și toți conducătorii lor, dar și ultimul, nu erau regi adevărați, nu erau sfătuitori adevărați. Care este problema astăzi în lumea democrată, în întreaga lume occidentală și mai ales în Statele Unite? "De ce strigați atât de tare? Nu este niciun rege în voi?" Nu există un rege adevărat, aceasta este problema astăzi. Nu există un rege care să acționeze ca un rege al lui DUMNEZEU. "A pierit sfătuitorul tău?" Nici sfătuitorii lui, sfătuitorii regelui. Nu există nici un sfătuitor, nici un politician care să îl sfătuiască pe rege sau pe președinte în a face ceea ce este drept, ceea ce este corect, ceea ce este milostiv, conform Bibliei, în a-și îndeplini cu adevărat rolul de rege, nu există niciunul. De aceea a pierit Ierusalimul din vechime, nu numai poporul a păcătuit, ci și regele a dat exemplu. Regele a păcătuit, poporul a păcătuit. Și se spune în versetul 10: "Tânguie și geme, fiică a Sionului". Aici aceste cuvinte "geme și tânguie" sunt de fapt, literal, în ebraică, durerile nașterii, travaliul nașterii. Adică, intră în travaliu, fiică a Sionului. Cine, ce este fiica Sionului? Am înțeles, este Occidentul. Ce este fiica Israelului din vechime astăzi? Dacă Israelul din vechime ar fi un Israel, așa cum l-a făcut DUMNEZEU, curat și sfânt și cu legi, cu o constituție sfântă și cu legi perfecte de iubire și bunătate pentru toți cetățenii, ce națiune de astăzi s-ar numi fiica acelei națiuni? Democrația, bineînțeles, dar este o fiică pătată astăzi. Are nevoie de purificare, de aceea se află în durerile nașterii. Se spune: "Intră în travaliu, fiică a Sionului, căci acum vei ieși din cetate și vei locui la țară. Vei ajunge în Babilon. Acolo vei fi eliberată. Acolo EU SUNT te va izbăvi din mâna dușmanilor tăi". Dacă vrem să înțelegem acest verset, să propunem o explicație care să fie în acord cu tot ceea ce am explicat până acum. În momentul de față nu văd altă explicație pentru acest lucru. A intra în travaliu, fiica Sionului, sau a intra în travaliu o persoană sau o națiune înseamnă pocăință, înseamnă a se schimba. "Până când Cristos se va naște în voi", se spune în Noul Testament. Cristos trebuie să se nască în noi. El trebuie să ia chip în noi. A fi în travaliu, adică o femeie din vechime în Israel, o femeie care nu putea naște, era o femeie păcătoasă și condamnată de DUMNEZEU. Curvele erau de obicei sterile. A fi stearpă era o rușine și reprezenta un păcat. A da naștere însemna să fii o femeie sfântă. O femeie sfântă va fi binecuvântată de DUMNEZEU cu copii, spune Biblia. Așadar, fiica Sionului va da naștere atunci când va fi purificată, adică după cele șapte trâmbițe. După cele șapte trâmbițe, travaliul este de trei ani și jumătate. Toți acești ani sunt durerile nașterii și ale travaliului, dar în cele din urmă

ea va da naștere. Vor rămâne puțini, vor rămâne mai puțini oameni în Occident, dar ea va naște, va naște sfințenia. Și ce se va întâmpla după aceea? Cum va fi ea eliberată de cei care i-au dat durerea nașterii? Adică, de China, de Coreea de Nord și de toți cei care au dat aceste dureri de naștere în Occident. Cum va fi ea salvată de ei? O spune în acest verset. Vei ieși din cetate, vei ieși din țara ta, vei merge la țară, vei merge până la Babilon, adică va trebui să te hotărăști să ataci și să distrugi Babilonul. Acolo vei fi eliberată, pentru că îți vei distruge dușmanii, adică vei fi eliberată în Babilon.

Problema Occidentului după cel de-al Doilea Război Mondial a fost că occidentalii au crezut că vor fi cruțați dacă vor sta acasă, în fața televizorului, odihnindu-se, oamenii odihniți ai Occidentului. Ei au crezut că vor avea pace, prosperitate și bunăstare stând acolo confortabil. Nu, pacea are un preț, libertatea are un preț. Singura modalitate de a obține libertate și pace în ceruri, atunci când Lucifer a condus o treime din îngeri împotriva lui DUMNEZEU, a fost războiul. Singura modalitate de a obține pace și siguranță în ceruri a fost războiul, a fost de a face război cu Satana, război adevărat. Singura modalitate de a obține pace, libertate, este de a merge în Babilon și acolo "EU SUNT vă va răscumpăra din mâna dușmanilor voștri". De ce? Pentru că îi va distruge pe dușmanii tăi. "Dar acum multe națiuni s-au adunat împotriva ta", spune versetul 11. În ce timp ne aflăm acum la timpul prezent al acestui capitol? Timpul celor șapte trâmbițe. "Acum, așadar, multe națiuni s-au adunat împotriva ta și zic: Să fie profanată, ochii noștri să privească dorința lor asupra Occidentului". Aici se spune Sion, dar noi înțelegem - asupra vestului, asupra Statelor Unite într-un mod special. Versetul 12. "Dar ei nu au cunoscut gândurile lui EU SUNT, și nu au înțeles sfatul Lui, de aceea i-a adunat ca pe niște snopi în arie". Trebuie să înțelegem că această adunare ca niște snopi este adunarea pentru distrugere. Secerișul, grâul, era adunat în snopi în arie pentru a fi călcat cu caii și grâul era treierat. Este o metaforă pentru a descrie ceea ce se va întâmpla, dar aceeași metaforă a fost, aceleași evenimente au fost descrise și cu alte metafore. De exemplu, în Apocalipsa 14 se spune că "va călca teascul cu struguri". Și în altă parte se spune că va arde neghina. Această lucrare pe care Domnul o va face cu cei care nu au cunoscut gândurile lui EU SUNT este descrisă în moduri diferite. Ce înseamnă a cunoaște în sens biblic? A cunoaște este relația dintre un bărbat și soția sa, dintre două persoane căsătorite. A cunoaște înseamnă în sens propriu acest lucru, dar în sens spiritual înseamnă a dobândi caracterul celeilalte persoane. Soția trebuie să dobândească caracterul soțului, iar soțul trebuie să dobândească și el ceea ce are nevoie de la soție. Ei trebuie să devină una. Aceștia, care sunt adunați în snopi, ca niște snopi, nu au cunoscut caracterul. Aici se spune despre gânduri, dar înțelegem că este vorba despre caracterul lui DUMNEZEU. Ei nu au știut și nu vor să știe. Ei au o ură profundă împotriva caracterului democrat, a caracterului lui DUMNEZEU, ca să spunem așa. Noi folosim cuvântul democrat în sensul său perfect, nu în sensul său actual, degradat, așa cum este în prezent. Ei, cei din Orient, urăsc Occidentul, urăsc libertatea pe care este în Occident. Este vorba despre lideri. Ei urăsc Împărăția lui DUMNEZEU. Ei nu au cunoscut gândurile lui DUMNEZEU. Așa că DUMNEZEU i-a adunat ca pe niște snopi în arie. "Scoală-te și treieră, fiica Sionului!" De ce spune "Scoală-te și treieră"? Pentru că acest verset trei este o împlinire a versetului zece. "Du-te în Babilon și acolo

EU SUNT te va răscumpăra din mâna vrăjmașilor tăi". "Scoală-te și treieră, fiica Sionului, căci voi face cornul tău de fier și copitele tale de aramă și vei sfărâma multe popoare."

Apele multe, multe popoare, națiuni. Aceasta este o descriere a Asiei. Asia este cel mai populat teritoriu sau continent din această lume. Cred că două treimi, sau nu știu, o mulțime de populație, cea mai mare parte este acolo. "Pentru că voi face cornul tău de fier și copitele tale de aramă și vei sfărâma multe popoare și vei consacra lui EU SUNT jafurile lor și bogățiile lor Domnului întregului pământ." Este Domnul numai Domnul unei singure religii? Ca să vorbim cu mintea cea mai îngustă cu putință. Sau este El Domnul unei singure țări sau numai al lumii occidentale? Nu. DUMNEZEU este Domnul întregului pământ. De aceea, El o va trimite în cele din urmă pe fiica purificată a Sionului pentru a distruge, prin lucrarea mâinilor Sale, cu armele pe care le are, acești lideri răi, aceste guverne rele din China, Rusia și Coreea de Nord, precum și pe aliații lor. Acestea sunt cele trei principale. Acesta a fost capitolul patru. Este literal. El vorbește despre un război literal aici. Și apoi capitolul cinci pe care l-am explicat recent, că Domnul va alege națiuni necunoscute precum Ucraina, mici, pentru a pune toiagul în mâinile sale, pentru a-l face conducător. Și, de fapt, Zelensky, în fața lui DUMNEZEU, este conducătorul lumii occidentale, pentru că are caracterul, are lucrările necesare pentru a conduce. El luptă pentru libertate, face război, este curajos, poporul său este vitejii lui David. El face dreptate, și-a purificat guvernul, dată după dată, îi persecută pe cei corupți. El este exemplul, el este liderul, singurul lider al Occidentului. Adevăratul lider, adevăratul rege, conducătorul lui Israel. El, Bukele, și alții, poate, pe care DUMNEZEU îi va ridica, așa cum l-a ridicat pe David; dintr-un păstor de oi, l-a făcut rege, așa cum l-a ridicat pe Zelensky, dintr-un actor necunoscut a făcut un mare președinte care este aplaudat de toți președinții din Occident. Dar ei nu vor caracterul lui, nu vor să-i facă faptele, nu vor să-i urmeze exemplul. Ei vor doar să fie ca Iuda, să mănânce lângă Isus, să fie aproape de Isus, dar nu vor caracterul lui Isus. "Acesta va fi pacea noastră". Adică, pacea va veni prin acțiunea acestuia. Iar acțiunea păcii acestei lumi a fost începută de Ucraina, iubiți frați, la nivel mondial, pentru că Bukele luptă pentru țara sa, pentru libertatea de acolo. El luptă împotriva unui rău intern. Dar aici vorbim despre Ucraina și despre un Zelensky care luptă împotriva unui dușman mondial al libertății, împotriva Rusiei, împotriva dușmanului care a insuflat cea mai mare frică în Occident. De aceea, el spune: "aceasta va fi pacea noastră". Este clar, am explicat că acest capitol și-a avut împlinirea mai întâi în viața Domnului Isus, dar mai are și o altă împlinire. Cuvântul lui DUMNEZEU nu este închis, nu este limitat ca mintea noastră. Vorbește aici despre cei șapte păstori, adică: "când va veni Asirianul în țara noastră, când va călca în palatele noastre, atunci vom ridica împotriva lui șapte păstori". Ei sunt cei zece împărați din Occident după cele șapte trâmbițe, după purificarea lor; Occidentul va ajunge să fie folosit de DUMNEZEU împotriva fiarei, pentru că împotriva fiarei DUMNEZEU nu poate folosi o altă fiară și nu va folosi o altă fiară. Împotriva lui Goliat, DUMNEZEU nu a folosit un alt Goliat, un alt om păcătos. Nu l-a putut folosi pe Goliat al lui Israel, care a fost Saul, pentru a-l ucide. El trebuie să folosească o persoană sfântă. Împotriva fiarei trebuie să folosească o persoană, o națiune sfântă, pentru a distruge această fiară. Așa că Domnul își va

purifica cei șapte păstori sau cei opt oameni de frunte, căpetenii; toate aceste cifre, ca și cei zece regi din Apocalipsa 17, reprezintă guvernul pur al vestului, după cele șapte trâmbițe. Și de aceea, versetul șapte spune, pentru că suntem la sfârșitul celor șapte trâmbițe, totul este pur în vest, și "va fi rămășița lui Iacob", adică restul, rămășița, cei care au rămas după purificarea lui DUMNEZEU, "va fi rămășița lui Iacob în mijlocul multor popoare, ca roua lui EU SUNT, ca ploaia pe iarbă". Iar versetul opt vorbește că această rouă, această rămășiță, care pentru unii este rouă pentru că înseamnă libertate, pentru săracii și asupriții din Coreea de Nord, din închisorile din China, Rusia, Coreea de Nord, va fi rouă, dar pentru cei răi va fi, această rămășiță va fi ca un leu. Versetul opt: "tot așa va fi și rămășița lui Iacob printre neamuri, în mijlocul multor popoare, ca un leu printre fiarele muntelui, ca un pui de leu printre turmele de oi, pe care dacă le va străbate, le va călca și le va sfâșia, nimeni nu va scăpa". Vedem dubla funcție pe care o va îndeplini. "Mâna ta se va ridica peste vrăjmașii tăi și toți potrivnicii tăi vor fi nimiciti". Exact ceea ce a anunțat versetul zece: "acolo EU SUNT te va răscumpăra din mâna vrăjmașilor tăi. Toți adversarii tăi vor fi stârpiți". Capitolul cinci, versetul nouă. Și citim mai departe: "Și se va întâmpla în ziua aceea, zice EU SUNT." De ce o pune la singular, ziua aceea? Pentru că este ziua înnoată, ziua răzbunării Domnului, ziua ultimelor șapte plăgi. "Și în ziua aceea, zice EU SUNT, voi face să fie uciși caii voștri în mijlocul vostru și voi face să fie nimicite carele voastre. Voi distruge și cetățile din țara voastră. Voi ruina toate cetățile voastre". Cui vorbește el? Acestor națiuni păgâne și rele. El le va distruge armata, armamentul, cetățile lor, care sunt locul de unde a fost furat tot pământul. Versetul doisprezece: "Voi nimici și vrăjitoriile din mâna voastră, și nu se vor mai găsi vrăjitori în voi. Voi nimici chipurile tale cioplite și sculpturile tale în mijlocul tău, și nu te vei mai închina la lucrul mâinilor tale. Și voi smulge din mijlocul tău crângurile tale. Și voi nimici cetățile tale și, în mânie și furie, mă voi răzbuna pe neamurile care n-au ascultat." Aceste cuvinte de mai înainte pot fi o repetare a lucrării celor șapte trâmbițe despre Israel, despre purificarea pe care o va face în Israel, sau pot fi despre ceea ce se va întâmpla după aceea și, deci, sunt adresate neamurilor. Dacă sunt pentru Israel, care a făcut rău, Domnul promite că va distruge acest rău împreună cu cetățile și cu toți cei care au făcut rău. Dar apoi El promite: "Mă voi răzbuna pe națiunile care nu au ascultat." Se va răzbuna și pe oamenii acestei lumi care nu au ascultat de Duhul Sfânt, convingându-i de păcat, dreptate și judecată. Adică, convingându-i să se pocăiască, să dobândească caracterul blând și umil, pașnic, iubitor și altruist al Domnului Isus Cristos. Acesta este cuvântul pe care Domnul ni l-a dat în acest Sabat. Deși poate părea că de multe ori vorbim despre același lucru, este necesar ca acesta să fie repetat și repetat mereu și mereu, chiar dacă cu alte cuvinte, cu o altă combinație de capitole, cu o lumină mai mare, cu o înțelegere mai bună. Și este necesar ca acest lucru să meargă mai departe, pentru că poate acest cuvânt va ajunge la cei care au nevoie de el și vor părăsi răutatea și își vor salva viețile de distrugerea sabiei care va veni fără îndoială asupra vieții lor sau la ușa caselor lor. Și dacă, așa cum a spus acest cuvânt, dacă vor lua aminte, dacă se vor răzgândi, dacă se vor pocăi, cei răi își vor putea salva viețile de sabia pe care DUMNEZEU o va trimite împotriva fiecărui om rău de pe acest pământ. Războiul împotriva celor răi din zilele din urmă a început. Așa că fiecare să facă ceea ce

trebuie să facă și să-și salveze viața. Fie ca pacea Domnului să dea înțelepciune celor judecați de DUMNEZEU pentru a-și salva viețile. Amin.

Documentarele/videourile/știrile menționate în temă:

Singapore - cea mai sigură, necoruptă și dezvoltată țară din lume - UN MODEL DE ADEVĂRATĂ DEMOCRAȚIE

https://youtu.be/icl9aKlr8_4

Imaginile din satelit arată extinderea siturilor de testare nucleară ale superputerilor

<https://youtu.be/r4FzCWRGa3k>

Institutul Madison

scoalamadison@protonmail.com

Telegram RO: https://t.me/Institutul_Madison_Spania

Telegram ES: https://t.me/instituto_madison_es

elultimoclamor.org

Mulțumim Domnului Isus Cristos pentru binecuvântarea de a înțelege Cuvântul Său!